
Двое бывших работников детского санатория признаны виновными в служебном подлоге и присвоении денежных средств

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему главному врачу государственного краевого учреждения здравоохранения «Краевой детский санаторий для лечения туберкулеза» Валентине Пасечниковой и бывшему начальнику отдела кадров этого учреждения Ольге Поповой. Они признаны виновными в присвоении денежных средств в крупном размере, совершенном с использованием своего служебного положения (ч. 3 ст. 160 УК РФ) и в служебном подлоге (ч. 2 ст. 292 УК РФ). Следствием и судом установлено, что в течение 2011-2012 годов Пасечникова и Попова, составляли фиктивные договоры об оказании услуг санаторию и таким образом похитили свыше 880 тысяч рублей бюджетных средств. Начальник отдела кадров Попова подобрала кандидатов на заключение договоров из своих родственников, с которыми и заключались фиктивные договоры по ведению делопроизводства, уборки территории и других. Деньги по договорам переводились на счета родственников Поповой, которая отдавала деньги главврачу. На стадии предварительного расследования и в суде Пасечникова и Попова полностью признали свою вину, Пасечникова полностью возместила причиненный ущерб. Приговором суда Пасечниковой назначено наказание 1,5 года лишения свободы условно, Поповой – один год и три месяца лишения свободы условно. Кроме того, они лишиены права занимать руководящие должности в государственных органах и учреждениях здравоохранения сроком в 2 года 4 месяца и 1 год 3 месяца соответственно.

16 Октября 2013

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/772010>